1_2            Часть А 

1. Для каждой функции из столбца 1 укажите ее график из столбца 2.
	Столбец 1
	Столбец 2

	1. у = - х3;
2. у = sin x
3. y = (x - 2)2;
4. y = x.
	


А) е, а, г, в.              Б) в, д, б, а.             В) в, г, а, е.            Г) в, д, а, е.
2. В каждое определение столбца 1 вставьте слово из столбца 2 (при необходимости изменив его падеж).

	Столбец 1
	Столбец 2

	1. Числовая функция, заданная формулой вида у = cos x, называется …

2. Две прямые в пространстве называются …, если они лежат в одной плоскости и не пересекаются.
3. Дробь, в которой числитель меньше знаменателя, называется …
4. График функции у =
[image: image1.wmf]х
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 называется …
	а) Косинус.

б) Скрещивающиеся.

в) Неправильная.

г) Гипербола.

д) Параллельные.

е) Правильная.

ж) Парабола.


А) а, д, е, г.              Б) г, д, а, е.           В) а, д, е, ж.             Г) а, б, в, ж.

Инструкция по выполнению заданий №3 – 18. 


3. Решите неравенство методом интервалов: 
[image: image2.wmf]5
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А) [-5; -4] 
[image: image3.wmf]U

 [4; +∞).           Б) (-5; -4) 
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 (4; +∞).        В) (-∞; -5) 
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 (-4; 4).         Г) (-5; 4).
4. Для функции у =
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 найдите у' (1).               А) 5.            Б) 
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.        В) 
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.         Г) 
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5. Укажите, какие прямые являются параллельными.
А) а
[image: image10.wmf]Î

α; в
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α,   а и в не пересекаются.

Б) а и в перпендикулярные.

В) а
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α; в
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α.




Г) а 
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α; в
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6. Вычислите:  arcsin(-1) + arccos
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.                 А)  
[image: image17.wmf]2

p

;      Б)  
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;         В) 
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;      Г)   π.
7. Решите уравнение 2sin х + 1 = 0.
А)  х  =  (-1)n
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 + πп,  п
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Z.                   Б)  х  =  (-1)n+1
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 + πп,  п
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Z.

В)  х  =  (-1)n
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 + πп,  п
[image: image25.wmf]Î

Z.                   Г)  х  =   - 
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 + πп,  п
[image: image27.wmf]Î

Z.
8. Решите уравнение: 36х + 2∙6х – 3=0.
А)  х = 0.           Б)  х1 = 1, х2 =  – 3.        В)  х1 = 0, х2 = – 1.       Г)  корней нет.
9. Известно, что sin α = 
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< α < 2π. Найдите cos α.
А) 
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;         Б)    
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;          В) 
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;           Г)  
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10. Укажите фигуру, вращением которой может быть получен цилиндр.
А)


Б)


В)   



Г).
11. Укажите, какое из данных выражений НЕ имеет смысла.
А) arcsin 
[image: image34.wmf]3

2

.
         Б) arccos 
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.         В) arcsin 
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12. Сколько плоскостей,  содержащих грани параллелепипеда АВСDА1В1С1D1, параллельны прямой АВ.                    А) 1;           Б)  2;           В)  3;          Г)  4.
13. Найдите область значений функции у = 3 – 2 sin х.
А) [-3; 3].            Б) [-1; 1].         В) [-2; 2].            Г) [1; 5].
14. Укажите уравнение касательной к графику функции f(х) = 2х2 + х – 1 в точке графика с абсциссой х0 = 1.
А)  у = 3- 5х.            Б)  у = 5х - 3.           В)  у = 4х - 2.                 Г)  у = 7х - 7.
15. Решите уравнение f'(х) = 0, если  f(х) =  4х + 
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А)  х1= 0;  х2 = 2.         Б)  х  = 
[image: image39.wmf]2

.        В)  х1 =- 
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; х2 = 
[image: image41.wmf]2

.         Г)  х1 = - 2;  х2 = 2.

16. Для функции, график которой изображен на рисунке, укажите точки экстремума.
А)  х0 = 2.     Б)  х0 = 2,  х1 = 4.      В)  х0 = 4.     Г)  х0 = 4,  х1 = 5.
17. Решите неравенство log3 (x2 - 2x) > 1.
А)  (- ∞; -1) 
[image: image42.wmf]U

 (3; +∞).             Б)  (-1; 3).

В)  (-∞; 3).                                Г)  (- ∞; -1] 
[image: image43.wmf]U

 [3; +∞).
18. Найдите площадь основания прямоугольного 
параллелепипеда  АВСDА1В1С1D1, если АВ = 8 см,  ВС = 5 см.
А) 13 см.         Б) 26 см2.

В) 40 см.         Г) 40 см2.


Часть Б.

Инструкция по выполнению заданий №1-3. 

1. Найдите наибольшее значение функции f(х)=2х2 + 1 на [-1; 2].
2. Решите неравенство: 12 ∙ 3х – 9х >27.
3. Решите систему уравнений: 
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Выполните задание. Полученный результат запишите в соответствующую строчку бланка ответов.








Выберите букву, соответствующую правильному варианту ответа. Запишите эту букву в бланк ответов.








Соотнесите написанное в столбцах 1 и 2. Выберите букву, соответствующую верной последовательности в столбце 1, и запишите её в бланк ответов.
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